
ATA DA  NONA  SESSÃO ORDINÁRIA  DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JUQUIÁ.    Aos  seis dias  do mês de  Junho do ano de 
dois mil e dezesseis,  no prédio da Câmara Municipal, situado na Rua 
Martins Coelho, 96, onde funciona o Poder Legislativo, realizou-se a    
nona sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Juquiá, presidida pelo 
Vereador Cláudio Sousa dos Santos e secretariada pelo Vereador  Fabiano 
Aparecido Teixeira Bibi. Pelo livro de Presença verificou-se o 
comparecimento dos seguintes Vereadores:   1. ANTONIO XAVIER 
CAVALCANTE,    2.  CLÁUDIO SOUSA DOS SANTOS,  3. 
ELENICE RODRIGUES DIAS PEREIRA, 4.  ERCIAS MUNIZ DE 
LIMA,  5. FABIANO APARECIDO TEIXEIRA BIBI,   6.  JOSÉ 
ANTONIO FREIRE,   7. RONALDO DE OLIVEIRA MARCELINO,   
8.  MARIA INÊS MARTINS CAVALCANTE,   9. PABLO RODRIGO 
DA SILVA LARA,   10. TADEU PEREIRA DO AMARAL E 11. 
VANDER GONÇALVES BRANCO.  Havendo quorum regimental o 
Senhor Presidente deu início da sessão com a leitura de um trecho da Bíblia 
Sagrada.  Em seguida foi feita a leitura da Ata da sessão anterior.  Colocada 
em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. O Senhor 
Presidente  deu ciência que as CONTAS ANUAIS, REFERENTES AO 
EXERCÍCIO DE 2012 encontra se na secretaria e esta a disposição. PROJETO 
DE LEI LEGISLATIVO N.º 011/2016,  "De autoria do Vereador Fabiano 
Aparecido Teixeira Bibi", "Institui no Município de Juquiá ao Aleitamento 
Materno". Foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 09/2016,   
"Que regulamenta as atividades desenvolvidas pelos condutores de veículos de 
tração animal no município de Juquiá e dá outras providências, O Senhor 
Presidente encaminhou-os as Comissões Permanentes.    INDICAÇÕES 
N.º S.   054, 055, 056, 057, 058,   059, 060, 061, 062, 063 e 064/2016. Foram 
encaminhados aos órgãos competentes (Executivo).  Em seguida o  Senhor 
Presidente franqueou a palavra para Explicações Pessoais, manifestaram-se 
os Vereadores:    Fabiano Aparecido Teixeira, José Antonio Freire, Maria 
Inês Martins Cavalcante, Pablo Rodrigo da Silva Lara e Ercias Muniz de 
Lima.  Passou-se em seguida  para a ORDEM DO DIA. A Ordem do Dia 
desta Sessão ficou reservada apenas para discussão e votação do    
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 016/2016, “QUE 
APROVA AS CONTAS ANUAIS  DA PREFEITURA MUNICIPAL 
DE JUQUIÁ, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2013. Após cada 
Vereador explanar suas opiniões a respeito. O  senhor Presidente colocou 



em votação nominal a Vereadora Maria Inês, votou contra ao parecer do  
Tribunal de Contas, como para derrubar o parecer do Tribunal de Contas 
necessitaria do voto de dois terços do vereadores,  as contas do município 
de Juquiá referente ao exercício de 2013,  foram  aprovadas.  O Senhor 
Presidente   convocou  a sessão Extraordinária que será realizada após o 
encerramento desta,   e  declarou encerrada a presente sessão   da qual 
lavrou-se a presente Ata que  será assinada pelo Presidente, 1.º e  2.º 
Secretário.  
 
 
 
     _____________________________________ 
                                                                   CLÁUDIO SOUSA DOS SANTOS 
                                                                                  PRESIDENTE 
  
 
 
 
__________________________________                                         ______________________________ 
FABIANO APARECIDO TEIXEIRA BIBI                                                 ERCIAS MUNIZ DE LIMA 
               1.º SECRETÁRIO                                                                                  2.º SECRETÁRIO 
 
 


